



双喜临门是新的开始

本报特约评论员
赵开浪

最近一周,我市获两项殊荣 被正式命名为国家卫生城市 and 率先通过省食安市创建现场验收。成绩属于过去,更高目标需要我们去追寻。



最近一周,我市获两项殊荣 被正式命名为国家卫生城市 and 率先通过省食安市创建现场验收。创国卫十年磨一剑终成功,足见其不是一蹴而就。食安市的背后也凝聚了不知多少人的心血和汗水,绝非是资料准备得好汇报得好那么简单。创建之艰难正如翻越蜀道时的青泥何盘盘,百步九折萦岩峦,然一切艰辛化作成功的欢笑,可圈可点,可喜可贺。

成绩属于过去,更高目标需要我们去追寻。在后创国卫时代,留下了一些遗憾:有的市民素质与文明城市的要求不匹配,占道经营、车窗抛物、随意横穿马路,垃圾分类还没有深入人心,原垃圾填埋场已堆积如山而新填埋场尚未建成使用,有时还会有污水排入永康江,小城镇承接了城市低端产业的转移,沿袭了农贸市场席地而设的习惯,汇聚了集市、喜事、节庆时的车满为患,城郊接合部老房子出租、污水管网不畅、外来务工人员卫生意识淡薄,食品安全的源头管理还有些薄弱环节。

新的开始 新的征程,诸多问题仍需百倍努力加以解决。

新的开始要有翻篇归零的心态。一切躺在功劳簿上睡觉的人要感到脸红,所有没有功劳也有苦劳的想法也不可取。在创卫中形成的党员干部巡查制度,一轮又一轮,发挥了积极作用,今后虽不必密度那么高,但不能将此制度一丢了之。可以结合两学一做学习教育常态化制度化,在机关党员进社区中,把创卫检查、义务劳动、社区共建融合起来,形成以社区为载体,集平安巡查、环境整治、发现违章于一体的强大合力。

新的开始要有以民为本的情怀。当下,我市1800名环卫工人冒高温、战酷暑,尊重、理解、支持环卫工人不仅是给他们送上一瓶水让他们多些乘凉点。而且更要从自身做起,不车窗抛物,不乱扔垃圾,不抛洒滴漏,从源头上减轻环卫工人的工作量。有的地方对乱扔垃圾者批评教育、责令协助清理垃圾,我市也可以仿效抓几个典型曝光,形成震慑效应。菜场是食品

安全的核心重点,主办者是责任主体,但试想除了华丰菜场、商城菜场等几个大菜场外,一些中小菜场特别是农村菜场主办者有几个懂安全检测?有多少具备食品安全管理经验?笔者在某镇工作时,全镇5个菜场,要求各菜场分摊,由工商所聘请专业人员管理,每天检测农药残留,食品安全率很快从平均80%提高到95%以上,第二年,各菜场都很乐意出钱。我们只要以民为本,组织好,协调好,专业的事让专业的人干,食品安全一定能切中要害,抓到点子上。

新的开始要有动真碰硬的举措。解放街拆迁取得决定性胜利的事实证明,没有敢于担当、动真碰硬,干工作就会变成纸上谈兵。在后创国卫时代,我市以城中村改造为龙头的攻坚战已经打响,以周塘、塔海、东库三驾马车为代表,大破大立,改变的是城市的面貌,续写的是创卫的传奇,增添的是市民的获得感。食品安全的监管,对违反者发现一起查处一起,每起都顶格处罚,形成违反食品安全就是过街老鼠,人人喊打局面。正如市委书记金政所说,食品安全没有零风险,但监管必须零容忍,容不得丝毫马虎和懈怠。

桃李不言,下自成蹊。双喜临门时刻最应保持清醒的头脑,因为永康新腾飞之路不可能一帆风顺。困难交给我,功名留后人,这应该是永康铁军的无声誓言。

相互扶持 才能走得更远

本报评论员
张亦奎



个人可以凭借自己的能力取得一定的成就,但如果把自己的能力与别人的能力结合起来,就会取得更大的令人意想不到的成就。

在刚刚结束的2017年第一届国际商业精英玄奘丝绸之路戈壁徒步挑战赛中,我市巅峰极限队9名队员实现了一场勇气、坚持、超越的非凡之旅,成为参赛的12支队伍中唯一一支无人放弃、无人掉队、全员完整走到终点的队伍。(详见本报12日9版相关报道)

小时候,相信很多人都会有一个西游梦,希望自己化身无所不能的孙悟空,一路降妖除魔,保护唐僧赴西天取得真经。即便长大成年了,也有不少人会希望有朝一日能效仿唐玄奘在丝绸之路走上那么一遭,给人生留下不一样的精彩。只是有想法的人很多,真正能像巅峰极限队这9名队员一样实现愿望的人却很少。

巅峰西游队着实不容易,他们穿过风沙扑面的戈壁,走过悬崖峭壁的峡谷,徒步穿越108公里沙漠,胆识过人,勇气可嘉。不妨想象一下,穿行在一望无际的沙漠中,不仅单调、枯燥、乏味,还要随时应对许多无法预料的困难。好在唐僧师徒组合配合无间,比如唐僧负责带队,孙悟空为队伍指方向,猪八戒照顾队员情绪,沙和尚则做好后勤保障。这个组合分工明确,可谓名副其实。

事实上,队员们遇到的困难,远不是我们从字面上就能理解的。他们遭遇了烈日、疾风、沙尘暴等极端恶劣天气的袭击,经受了沙地、盐碱地、河流、砾石、深沟等严酷自然环境的考验,承受了起水泡、扭伤等意外伤痛的折磨,为各自的人生履历留下了难忘的一笔。就像队员董程所说,一个人可以走得很快,一群人才能走得更远,当我们团结在一起,就一定能够勇往直前,这就是团队的力量。

我们每个人都有自己独特的一面,但从本质上讲,人始终是社会性动物,无论身处何地,从事何种工作,都会有个圈子,有个团队。只有融入团队,取长补短,相互合作,才能形成合力,产生1+1>2的效果。个人可以凭借自己的能力取得一定的成就,但如果把自己的能力与别人的能力结合起来,就会取得更大的令人意想不到的成就,就是这个道理。

团队就是力量,这是一条亘古不变且永不过时的真理。巅峰西游队相互扶持、相互鼓励,将团队精神演绎得淋漓尽致,这也是他们能够成为唯一无人放弃、无人掉队、全员完整走到终点的队伍的关键因素。当然,需要提醒的是,我们在羡慕巅峰西游队的经历时,切勿盲目跟风,毕竟这种极限挑战运动并不是所有人都适合的。

祝愿农民都有幸福晚年

本报特约评论员
王国荣

不畏艰辛的农民,就是这样在田间地头摸爬滚打过来,让全家老小生存下来,也练就了一身铮铮铁骨。吃过苦,吃得起苦的人,才倍加珍惜当下,更加懂得感恩,当然也要享受生活。



菜农的一生很辛苦。芝英镇岷口村这位38岁那年因患眼疾不幸双目失明的菜农关妙鱼不畏艰辛,依然摸黑带着全家人干着种菜、挑担、锄地、挖藕、割草等农活。即便如今年届74岁,家境也早已改善,他仍放不下地里的农活。这是他们这一辈人特有的劳动本色与执着。

走进本报18日刊登的这一期《家园》,关妙鱼当年种的那80亩大菜园时远时近地浮现在眼前。80多亩啊,这么大的菜园子,需要用多少汗水和心血去浇灌?关妙鱼让我们再次领略菜农的辛酸生活。从关妙鱼以前种菜是为了养家糊口,把儿女养大,这前半句话中,可以知道他们这辈人的艰辛。要不是过去的辛劳困苦,他在正

当壮年时患的眼疾也不至于拖成双目失明。就是因为缺医少药,没钱看病,为养家糊口就一直拖着,才积劳成疾。这也是许多中国农民过去的的生活写照。所以现在一提起,老关就觉得对不起,那时候整天跟着他种菜的几个孩子。当年的那种苦与累,物质的极度匮乏,是如今的孩子无法想象的。

不畏艰辛的农民,就是这样在田间地头摸爬滚打过来,让全家老小生存下来,也练就了一身铮铮铁骨。苦尽甘来,关妙鱼对人生没有抱怨,尽管他看不见,那团白云背后的蓝天,但是他依然挺直腰板,用他的坚强战胜黑暗,居然还能在夜晚出门大声赶跑偷菜的野猪。他用辛勤汗水换来一家人幸福小康生活,即便年过七旬,他在田间仍找

得到路,跨得过水沟,看得见自家的藕田和庄稼。这片丰收的土地,是他希望的田野,是他苦尽甘来的幸福源泉。

关妙鱼的幸福,更在于他的儿女都有出息,都已成家立业。尽管从小跟他受苦,但孩子们没有一个抱怨过,照样秉承父亲的坚强与执着,做一个新时代有作为的菜农。大儿子承包了30亩田,继续种藕。如今的蔬菜种植和市场需求,非昔日可比,有发达的科技和互联网+等先进手段支撑,肯定不会再像他的父辈那样艰辛,他的农场还被评为示范性家庭农场,而小儿子和儿媳在菜场卖菜,虽然每天起早落夜批发售卖不无辛苦,但也可以称得上是“小老板”吧。经常听说,在市场里卖菜的一些郊区农民在城里买好几套房子,比城市人富多了。因此,关妙鱼的脸上流露着幸福与自豪。

吃过苦,吃得起苦的人,才倍加珍惜当下,更加懂得感恩,当然也要享受生活。像关妙鱼现在留几亩田种种,每天都要去田里看看,已经与养家糊口无关,更多是一种习惯,一种生活乐趣。在此祝愿所有吃过苦的农民,都能像关妙鱼那样有个幸福安康的晚年。

人工增雨作业公告

2017年第2号

为有效应对气候变化,缓和森林消防的严峻形势,根据《人工影响天气管理条例》,经永康市人民政府批准,将在近期根据天气条件适时开展人工增雨作业。现将有关事项公告如下:

1. 作业时间:2017年7月24日-8月24日。
2. 作业地点:经空域管制部门批准,永康市西城街道潜村、龙山镇太平村、石柱镇麻车口村、花街镇吴坑村为增雨作业点,作业安全影响范围为以作业点为中心半径10公里内的行政区域。
3. 作业使用设备:BL-1A型人工增雨火箭。
4. 作业区域附近广大群众请勿围观,注意安全。如

果发现人工增雨作业火箭残骸或故障弹,请不要靠近,并立即向当地气象局或派出所报告,不可擅自拆除、搬动或储藏。

5. 意外情况请与公安局或市人影办联系。公安局联系电话:110,人影办联系电话:87261671,人影办地址:松石西路469号气象局二楼。特此公告。

永康市人工影响天气办公室
2017年7月23日

诚聘
8404 堰头小学招聘食堂工作人员,女,55周岁以下。15257986246

商务信息
收购出租出售
发电机,13588613758
设备转让
8258 一批木工设备转让,吕18867978199 679973
铜铝门厂转让
客源稳定接手即可生产 13806772666 669666
自助餐厅转让
8412 因本人投资运营多项产业精力有限,现将营业中的黄金地段自助餐厅转让,非诚勿扰。电话:13758983088
寻求合作或转让
位于武义县城西溪路金星商城二楼的游乐场,寻教培或游戏娱乐业合作,可整体或部分转让。证件齐全,生源多,地段好,环境优。联系电话:13967963763

房源信息
南苑东路幢房急售
8363 打桩现浇抗震结构,沿江景观学区房,可分割。13906794689
套房转让
久居新城9楼79㎡,2室1厅带车位,电话:15867997735
套房转让
8376 总部中心希尔顿酒店旁一套,也可做写字楼,另下里溪河边未建房4间。13705897998 550270
龙域天城套房急售
8380 电话:13588609298
厂房出租
8399 江南街道1000㎡厂房五至六楼 13967930362
店面出租
8407 华溪西路176号78㎡ 15067961119 641191
空地出租
8434 330国道边烈桥村16000㎡空地出租。牟13758983569,13588608700
空地出租
8434 330国道边烈桥村5760㎡空地出租。牟13758983569,13588608700
武义厂房出租
8439 武义内白村国道边有厂房1500㎡出租,水电全。13575699433
仓库出租
8440 经济开发区500㎡出租 13958450586 630586
厂房出租
8441 武义牛背金有厂房6300㎡和钢棚6000㎡出租。电话:13905892955
厂房出租
8442 西城烈桥工业区厂房5000㎡出租 13758985000
楼层出租
8484 古山小学附近,环镇北路三、四、五层300㎡出租,配有空调(现暑假班在培训中即将结束),适合养生、培训等。电话:13705897461
厂房转让
8490 东永二线加油站旁边4000㎡转让。643899
厂房店面转让
8504 长城老工业区4700㎡,沿街黄金店面十间五层,可转商业用地块。13868953494